

## خبرها

## هدف گذاری صادرات ۲۳۳ میلیون دلاری محصولات کشاورزی گیلان در سال ۹۸

**گیلان امروز**– رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: پیش‌بینی می‌شود طبق هدفگذاری‌های انجام شده میزان صادرات محصولات کشاورزی گیلان در سال ۹۸ به حدود ۲۳۳ میلیون دلار برسد.

فرهاد دلق‌پوش در گفت‌وگو با تسنیم ، حرکت در جهت توسعه محصولات صادرات محور را از اهداف مهم سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان اعلام کرد و اظهار داشت: پیش‌بینی می‌شود طبق هدفگذاری‌های انجام شده میزان صادرات محصولات کشاورزی گیلان در سال ۹۸ به حدود ۲۳۳ میلیون دلار برسد.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان ایجاد پایانه صادرات محصولات کشاورزی این استان را اقدامی ضروری دانست و عنوان کرد: برای توسعه هرچه بیشتر محصولات کشاورزی گیلان باید مؤلفه‌های مهمی نظیر شناسایی نیاز بازارهای هدف و اجرای برنامه‌های آموزشی با رویکرد توسعه صادرات مورد توجه قرار گیرد.

دلق‌پوش تمرکز برنامه‌ریزی‌ها جهت رشد کالاها و محصولات صادرات محور استان گیلان را مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: ظرفیت‌ها و توانمندی‌های بخش کشاورزی استان گیلان در حوزه تولید بسیاری از محصولات باکیفیت بسیار گسترده است بنابراین مجموعه این شاخصه‌ها نباید مورد غفلت قرار بگیرد.

وی جایگاه این استان در حوزه تولید مواد اولیه چوب که کاربردهای فراوانی در تولید انواع فرآورده‌های دیگر دارد را نیز مورد توجه قرار داد و بیان داشت: در حال حاضر میزان تولید گیلان در این بخش به یک میلیون متر مکعب هم نمی‌رسد به همین علت قصد داریم ضمن اجرای طرح‌هایی تحولاتی را در این حوزه ایجاد کنیم.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان افزایش تولید مواد صنایع و کارخانجاتی که به چوب وابسته هستند را اقدامی ضروری خواند و گفت: چوب به عنوان ماده اولیه در کارخانجات به سایر فرآورده‌های دیگر تبدیل می‌شود که در صورت صادرات آن‌ها ارزش اقتصادی خوبی نیز نصیب استان گیلان می‌شود.دلق‌پوش با تأکید بر اینکه قوانین سختگیرانه در حوزه مالیات موجب فشار بر روی بخش صنعت استان گیلان را فراهم کرده است اظهار داشت: اصلاح قانون مالیات بر ارزش افزوده و انتقال آن به مصرف کننده نهایی بسیاری از مشکلات را حل می‌کند که امیدواریم دستگاه‌های قانونگذار در مورد آن فکری بیاندیشند. وی از وجود بیش از ۱۰۶ هزار و ۵۸۹ واحد صنفی دارای پروانه کسب در استان گیلان خبر داد و در همین زمینه عنوان کرد: تاکنون معادل ۶۳۲ ققره کارت بازرگانی در گیلان صادر شده از سویی دیگر طبق اطلاعات موجود سهم اشتغال این استان در حوزه تجارت در مقایسه با کل کشور حدود ۴ درصد برآورد می‌شود.

## تشکیل گروه‌های همیار پلیس برای برقراری بهتر نظم هیئت‌های عزاداری در گیلان

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی استان گیلان ضمن تشریح برنامه‌های ناجا برای ایام ماه محرم از تشکیل گروه‌های همیار پلیس برای برقراری بهتر نظم هیئت‌های عزاداری در گیلان خبر داد. به گزارش تسنیم سردار پاسدار محمدرضا اسحاقی در همایش بزرگ فرهنگ‌سازان عاشورا اظهار داشت: هیئت‌های مذهبی علاوه بر رعایت برنامه زمانبندی شده برای انجام مراسم عزاداری باید جهت نصب داربست و یا ایستگاه‌های صلواتی نیز از طریق مراجع ذربط مجوزهای لازم را اخذ کنند.

فرمانده انتظامی استان گیلان نقش مؤثر هیئت‌های مذهبی در پیروزی انقلاب اسلامی و استمرار حرکت عظیم آن را بسیار ویژه اعلام کرد و بیان داشت: از تمام هیئت‌های مذهبی و دسته‌جات عزاداری خاصه در استان گیلان انتظار داریم برای رعایت نظم و امنیت به خواسته‌ها و توصیه‌های عوامل نیروی انتظامی توجه ویژه داشته باشند.

سردار اسحاقی با بیان اینکه ساعات حرکت و مسیرهایی که هیئت‌های مذهبی برای برگزاری مراسم عزاداری انتخاب می‌کنند حتماً باید از قبل با عوامل انتظامی در میان گذاشته شود عنوان کرد: قصد داریم امسال یک برنامه‌ریزی منسجمی بین هیئت‌ها و نیروی انتظامی انجام دهیم تا اختلالی در نظم و امنیت شهرها و محلات ایجاد نشود.

وی برپهیز دسته‌جات عزاداری و هیئت‌ها از ایجاد مزاحمت برای مردم و ساکنان منازل در مسیره‌های ترددشان در با عنوان یک ضرورت مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: هیئت‌ها قبل از حرکت باید هماهنگی‌های لازم را با عوامل انتظامی استان گیلان داشته باشند تا بحث‌های پوششی، ترافیکی و امنیتی در شهر توسط پلیس اجرایی شود.

فرمانده انتظامی استان گیلان جلوگیری از نصب داربست و استقرار ایستگاه‌های صلواتی بدون مجوز در ایام ماه محرم توسط پلیس را مورد تأکید قرار داد و ابراز داشت: از هیئت‌هایی که مجوزهای لازم را هم برای اینگونه فعالیت‌ها کسب کرده‌اند نیز انتظار داریم نسبت به تعهدات مندرج در مجوزهای صادر شده نهایت اهتمام را داشته باشند.

سردار اسحاقی از تشکیل گروه‌های همیار پلیس برای برقراری بهتر نظم و انضباط در داخل هیئت‌ها و دسته‌جات عزاداری محرم مطابق سنوات گذشته خبر داد و گفت: همیاران پلیس با در اختیار داشتن یکسری تجهیزات و علائم مخصوص به ویژه برای حرکت در اوقات شب از بروز هرگونه آسیب احتمالی جلوگیری به عمل می‌آورند. وی مشارکت عناصر پایگاه‌های بسیج برای اعمال نظارت‌های نامحسوس در خیال فعالیت‌های هیئت‌های عزاداری را مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: در ایام شب‌های تاسوعا و عاشورا بسیاری از هیئت‌ها از شهرها و روستاهای همجوار قصد رفتن به بقاع متبرکه را دارند که لازم است برای جلوگیری از برخی مشکلات حرکت آنان ساماندهی شود.

فرمانده انتظامی استان گیلان با اشاره به اینکه حمل برخی تجهیزات نامتعارف در خیابان توسط دسته‌جات عزاداری موجب آزار و اذیت مردم را فراهم می‌کند تصریح کرد: حمل برخی علم‌ها و پرچم‌ها زیان دشمنان را برای بیان سخنان بیپهوده و توطئه افکنی باز می‌کند به طوری‌که نمی‌توانیم پاسخ قانع‌کننده‌ای نسبت به آن ارائه دهیم.

سردار اسحاقی رعایت شئونات اسلامی در محل‌ها و مسیره‌های حرکت دسته‌جات عزاداری را لازم و ضروری خواند و اظهار داشت:

رعایت شئونات اسلامی و هنجارهای شرعی و اخلاقی در آن دسته از واحدهای صنفی که به منظور انجام عزاداری به صورت موقت در اختیار هیئت‌های عزاداری قرار می‌گیرند نیز ضرورت دارد.

# {گیلان زمین}

### استاندار گیلان:

# توسعه گیلان با رعایت الزامات زیست‌محیطی دنبال می‌شود

گیلان امروز– استاندار گیلان با تأکید بر اینکه از ظرفیت‌های استان بویژه سرمایه انسانی استفاده می‌کنم، گفت: به‌دنبال شکل‌گیری توسعه سبز و آبی در گیلان هستیم بدان معنا که توسعه با رعایت الزامات زیست‌محیطی باشد.

به گزارش ایرنا، ارسلان زارع جمعه شب در برنامه تلویزیونی در مسیر توسعه که از شبکه باران سیمای مرکز گیلان به صورت زنده بخش می‌شد، افزود: طرح هایی که دولت همچون پروژه منطقه آزاد مدیریت و راهبری کرده ، محدود به ۳۰۰ میلیارد تومان در هفته دولت نیست و اهتمام داریم پروژه هایی که در صادرات نقش زیادی خواهند داشت ، به بهره برداری برسند. وی اضافه کرد: در همین راستا تا پایان امسال ، علاوه بر ۴۰۰ میلیون دلار ارز آوری از اجرای پروژه ها در منطقه آزاد انزلی ، با حمایت دولت ۵۰۰ میلیون دلار ارزآوری و صادرات هدف گذاری شده است . وی رهاورد اجرای این پروژه ها و ارزآوری را رونق تولید، اشتغال و کاهش نرخ بیکاری عنوان و تصریح کرد: حدود ۱۲۰ هزار بیکار در استان داریم که عمدتا دختران و پسران تحصیلکرده ما هستند و اگرچه نرخ بیکاری گیلان از متوسط کشوری پایین تر است، ولی بایستی تلاش کنیم به شرایط مطلوب تر برسیم و نرخ بیکاری را در هشت درصد حفظ و یا پایین تر بیاوریم .

#### راهبرد اقتصاد مقاومتی در پروژه های هفته دولت

زارع در بخش دیگری از سخانش درباره پروژه های به بهره برداری رسیده شده در هفته دولت تصریح کرد: یک هزار و ۲۶ پروژه با اعتبار افزون بر یک هزار و ۵۳۶ میلیارد تومان در هفته دولت در استان به بهره برداری رسید که حدود یک هزار میلیارد تومان از این پروژه ها با سرمایه گذاری بخش خصوصی بوده که این امر بر اساس راهبردیست که پیش بینی کرده ایم و براساس برنامه های اقتصاد مقاومتی و اتکا به توان و تولید داخلی،افتاده است. وی فعال کردن کار گروه های رفع موانع تولید را از جمله برنامه هایی خواند که به طور جدی پیگیری خواهد شد. وی پروژه های بهره برداری شده در بخش های مختلف ازجمله طرح های تولیدی و اشتغالزایی، خدماتی ، کشاورزی ، عمرانی ، بهداشتی و درمانی خواند و گفت: آسفالت معابر و راه های روستایی ، تجهیز و تسطیح و نوسازی اراضی ، آبرسانی ، بهره برداری از نیروگاه و پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی از جمله این پروژه هاست که در هفته دولت به بهره برداری رسیده است. زارع با اشاره به پروژه های بهره برداری شده در بخش درمان طی هفته دولت تصریح کرد: برخی پروژه ها همچون بیمارستان لنگرود بیش از ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند که در دهه فجر به بره برداری می رسند. وی همچنین با اشاره به پروژه های بهره برداری شده در حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات که توسط محمدرجواد جهرمی وزیر این بخش در استان انجام شد، تصریح کرد: بالغ بر ۲۰۰ میلیارد تومان پروژه در این حوزه تقدیم مردم شد که ۸۱ میلیارد تومان آن فقط در محدوده شهرستان رشت بود و این اقدامات در راستای توافقی بود که سال گذشته استاندار وقت گیلان با وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات انجام داد. زارع با اشاره به گردشگر پذیر بودن استان اظهار داشت: به دلیل گردشگر پذیر بودن گیلان در زمان پیک حضور مسافر، ظرفیت شبکه های ارتباطی پاسخگوی نیاز مردم نیست و با بهره برداری این پروژه ها بخشی از نیاز مردم تامین می شود و تا پایان دهه فجر نیز ظرفیت شبکه ها به دو برابر افزایش می یابد.

#### عمده پروژه های بخش کشاورزی با تسهیلات و حمایت دولت

استاندار گیلان با اشاره به اینکه دولت تدبیر و امید اهتمام داشته تا از اعتبارات ملی و

## استاندار گیلان:

# توسعه گیلان با رعایت الزامات زیست‌محیطی دنبال می‌شود

استانی در جهت رونق و توسعه بخش کشاورزی هزینه کند، گفت: در همین راستا از یک هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان اعتبار سفر رئیس جمهوری ، ۶۲۰ میلیارد تومان فقط در بخش کشاورزی است. وی تسطیح و نوسازی اراضی، تقویت آب بندان ها و صرفه جویی ۲۰۰ میلیون متر مکعبی آب و بهبود ارقام کشاورزی به ویژه محصولاتی که در رتبه های نخست کشور قرار دارند همچون برنج را از جمله اقداماتی ذکر کرد که دولت در استان در جهت تقویت بخش کشاورزی در استان انجام می دهد. زارع در ادامه با بیان مبسوطی از پیشینه تاریخی و تمدنی گیلانی ها گفت: تپه های مارلیک نشاندهنده تاریخ بزرگ و چندین هزار ساله است و مردم فرهیخته گیلان دارای پیشینه کهن و تاریخی ، فرهنگی و علمی دارند و در بسیاری از موارد جزو اولین ها در ساخت مکان های علمی، فرهنگی و آموزشی بوده اند و چهره های برجسته ای در زمینه های مختلف دارند ضمن اینکه حدود هشت هزار شهید نیز تقدیم انقلاب کرده اند و چهره های شاخص روحانی نیز دراین دیار پرورش یافته است.

#### تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام

استاندار گیلان یکی از برنامه های دولت را در فرصت باقی مانده تکمیل پروژه های نیمه تمام در استان عنوان و بیان کرد: اهتمام داریم تا پروژه های نیمه تمامی که در توسعه استان می توانند نقش موثری داشته باشند، در باقی مانده فرصت دولت به اتمام برسانیم. وی تکمیل هشت کیلومتر باقی مانده آزادراه رشت – قزوین و طرح تکمیل راه آهن رشت – کاسپین را از جمله این طرح ها ذکر کرد.

#### استقبال از انتقادات سازنده

زارع با بیان اینکه توسعه گیلان بایستی سبز و آبی باشد، تصریح کرد: این بدان معناست که توسعه استان بایستی با حفظ محیط زیست باشد و یکی از مهمترین معضلات زیست محیطی استان پسماند است و باید تلاش ما این باشد که توسعه دریا محور و کشاورزی را داشته باشیم و همچنین از تغییر کاربروی های غیر کارشناسی که بطور بی رویه اتفاق افتاده ، جلوگیری کنیم و به تازگی برای این مهم تاکید کرده ایم.

وی با اشاره به انتخابات پیش رو مجلس شورای اسلامی در اسفندماه سالجاری گفت: یکی از نقشه‌های استکبار تلاش برای سپاه نمایی و ناکارآمد جلوه دادن نظام و ناامید کردن مردم است که برای امیدآفرینی و مشارکت حداکثری مردم اهتمام داریم. زارع رویکرد دولت تدبیر و امید را در کنار مردم بودن و صادقانه و شفاف با آنان سخن گفتن ذکر و تصریح کرد: البته از انتقادات سازنده استقبال می‌کنیم.

استاندار گیلان مهمترین ظرفیت گیلان را سرمایه انسانی خواند و گفت: اهتمام داریم که از ظرفیت‌های استان بویژه سرمایه انسانی اعم از اساتید دانشگاه ،خبگان و فعالان در بخش های مختلف کشاورزی، صنعت، تجارت و بازرگانی و گردشگری و حوزه های سیاسی و اجتماعی با تشکیل اتاق فکر بهره بگیریم؛ در بخش گردشگری نیز باید کاملا کارشناسی و با نگاه علمی و اولویت های لازم، پیش برویم و در همین راستا چندین واحد بوم گردی در هفته دولت در استان افتتاح شد و ۲۱ هتل و مهمان‌پذیر نیز به بهره برداری رسید .

وی در خاتمه سخنانش گفت: یکی از اقدامات خوبی که بناست انجام شود؛ خط انتقال آب شرب از خمام به خشکبیجار با اعتباری بالغ بر ۲۵ میلیارد تومان است که ۲۴ روستا را مشروب می کند ، با توجه به وجود دو هزار و ۵۵۰ روستا در استان که تعدادی از آنها هنوز با مشکلاتی در آب شرب مواجه هستند، رفع این نقیصه در آبرسانی آنها را در اولویت قرار داده ایم.

#### رئیس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا در مصلى رشت:

# باید در همه عرصه‌ها اقدام انقلابی و موثر داشته باشیم

خاوندانست و تأکید کرد: رهبری الهی نه انتخابی است و نه انتصابی، بلکه ساختنی است و خدا رهبرانش را خودش می‌سازد. رهبری الهی در سه سطح نبوت، امامت و غیبت وجود دارد و در عصر غیبت ولی فقیه به عنوان نماد و نمود رهبری الهی در راس نظام دینی نقش‌آفرینی می‌کند.

رئیس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا قرآن و سنت را قانون الهی دانست و متذکر شد: تاریخ بشر نشان می‌دهد که صرفاً یک رهبر الهی جامع و کامل و تام و تمام همانند رسول‌الله(ص) و امیرالمومنین(ع) برای تکمیل دین کریمه کافی نیست.

وی حضور مردم، اطاعت مردم و وفاداری مردم نسبت به رهبری الهی را مهمترین رکن تشکیل دولت کریمه دانست و اظهار کرد: هیچکدام از ۱۲۴ هزار فرستاده خداوند موفق به تشکیل دولت کریمه نشدند، زیرا مردم با آنان همراهی نکردند لذا مردم در حدود و بقای حکومت دینی نقش دارند. پیامبر اسلام(ص) ۱۰ سال حکومت کرد و یک دولت کریمه تشکیل داد، امامت رسول‌الله در ادامه با غدیر همراهی کردند.

سعیدی اظهار غیبت‌گیری را نتیجه همین عدم همراهی امت دانست که تاریخ را تغییر داده و عنوان کرد: یکی از افتخارات مردم ایران این است که غدیر حضرت روح‌الله(ره) را محقق کردند.

وی با بیان اینکه قوای سه‌گانه در کنار هم و تحت فرمان ولایت تشکیل‌دهنده دولت کریمه هستند، خاطر‌نشان کرد: قوای مقننه، قضائیه و مجریه بازوان قوی مقام معظم رهبری برای اداره کشور هستند، اما عده‌ای از محرفان در این انتخابات می‌خواهند این قوا را جدا کنند. رئیس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی، مدد دولت شهیدان رجایی و باهنر را در مقابل مدل دولت بنی‌صدر دانست و افزود: در مدل دولت شهیدان رجایی و باهنر قوه مجریه نقش تعیین‌کننده در تشکیل دولت کریمه دارد و امروز بیش از ۵۰ دستگاه و نهاد زیر نظر قوه مجریه است. قوه مقننه نیز می‌تواند با اقتدار دولت را به نظم درآورد و در برابر بسیاری از مسائل اقدام انقلابی کند. مجلس دولت کریمه باید در برابر انحرافات بایستد و نماینده انقلابی باید خودش را فدا کند. سعیدی اقدامات اخیر قوه قضائیه را موجب ایجاد امید در مردم دانست و تأکید کرد: حمایت و پشتوانه مردم گروه‌های کور این کشور را باز خواهد کرد لذا از قوه قضائیه می‌خواهیم نسبت به معضلات فضای مجازی نیز تصمیمات انقلابی اتخاذ کند.

وی اطاعت نکردن امت اسلام از امیرالمومنین علی(ع) را موجب ناکامی غدیر رسول‌الله(ص) دانست و گفت: اگر مردم رهبری علی(ع) را همانند رهبری پیامبر(ص) می‌پذیرفتند، در ابتدا یک مجلس انقلابی برای علی می‌ساختند و سپس یک دولت انقلابی ـ رئیس عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا با بیان اینکه شورای نگهبان صلاحیت‌ها را تأیید می‌کند؛ نه شایستگی‌ها را، یادآور شد: شورای نگهبان در چارچوب مواد قانونی عمل می‌کند و تعیین شایستگی‌ها بر عهده مردم است. امروز مجلسی می‌خواهیم که با آن در برابر دشمن بایستیم. همانگونه که صنعت دفاعی و موشک «سوم خرداد» ما آمریکا را وادار به عقب‌نشینی کرده است، باید در دیگر عرصه‌ها نیز اقدام انقلابی و موثر داشته باشیم.

### وزیر ارتباطات:

## ظرفیت‌های ارتباطی گیلان دو برابر می‌شود

**گیلان امروز**– وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت که تا دهه فجر امسال، ظرفیت‌های حوزه ارتباطات گیلان دو برابر می‌شود تا هم‌وطنان و مردم این استان در ایام سفر و پیک حضور مسافران، مشکلی نداشته باشند.

به گزارش ایرنا، محمدرجواد آذری جهرمی ظهر جمعه در دیدار با مادر شهیدان محمود، قدرت الله و محمد یوسفی در رشت، خانواده شهدا را چشم و چراغ ملت و دیدار و تجلیل از آنان را وظیفه مسئولان دانست و اظهار داشت: به برکت حضور شهدا پروژه کرد و پیامبرانش را فرستاد؛ و با دستن مادر شهید افتتاح می‌شود. وی ادامه داد: طی یکسال گذشته ۸۱ میلیارد تومان برای توسعه نسل سوم و چهارم فناوری اطلاعات شهر و روستاهای شهرستان رشت هزینه شده ضمن آنکه در مجموع ۲۰۰ میلیارد تومان برای بهره برداری از پروژه های ارتباطات و فناوری اطلاعات استان گیلان اعتبار صرف شده است.

آذری جهرمی یادآور شد: با وجود همه تلاش های صورت گرفته؛ آنچه که انجام شده، جوابگوی زمان شلوغی و حضور گردشگران در ایام سفرهای نوروزی و تابستانی در گیلان نیست و باید تلاش کنیم تا سفر به گیلان، برای مردم دردسر نباشد و رحمت به زحمت

### خبرها

## اعلام زمان و مکان معارفه استاندار گیلان

**گیلان امروز**– با حضور وزیر کشور مراسم تودیع و معارفه استاندار گیلان برگزار می‌شود.

در این مراسم که صبح دوشنبه در سالن غدیر گیلان برگزار می‌شود با تقدیر از زحمات مصطفی سالاری استاندار پیشین، ارسلان زارع به عنوان استاندار جدید گیلان معرفی می‌شود.

## امام جمعه رودسر :

## اعتماد به جوانان راه توسعه کشور است

**گیلان امروز**– امام‌جمعه رودسر با اشاره به تأکیدات رهبر انقلاب بر اعتماد به جوانان گفت: اعتماد به جوانان و بهره‌گیری از قدرت نبوغ و توانمندی آن‌ها شرایط را برای توسعه و پیشرفت کشور فراهم می‌کند.

به گزارش فارس ، حجت‌الاسلام‌والمسلمین تقی روحانی در آئین عبادی سیاسی خطبه‌های نماز جمعه این هفته شهرستان رودسر با اشاره به سالروز شهادت دو کبوتر خونین شهیدان رجایی و باهنر و گرامیداشت هفته دولت اظهار کرد: مسؤولین ما باید با الگو گیری از شهیدان رجایی و باهنر روحیه خدمت کردن به مردم را داشته باشند و لحظه‌ای متوقف نکنند.

وی بر لزوم خدمت بی‌منت به مردم و حل مشکلات آن‌ها را مورد تأکید مسؤولان قرار داد و افزود: در جامعه اسلامی خدمت به مردم یک نعمت و فرصت است که مسؤولین ما باید به‌رغم همه توطئه‌ها، فشارها و تحریم‌ها برای رضای خدا در جهت گره‌گشایی و حل مشکلات مردم تمام سعی و تلاش خود را به‌کارگیری کنند.

امام‌جمعه رودسر برای مقابله با دشمنان خارجی و داخلی حفظ وحدت و همگرایی و پرهیز از تفرقه و اختلاف را ضروری خواند و تصریح کرد: برای آبیاری نهال انقلاب خون‌های زیادی داده شده تا امروز شاهد تنومند شدن این نهال هستیم برای حراست از خون شهدا حفظ وحدت و یکپارچگی ضروری است.

وی میدان دادن به جوانان متعهد و مسؤولیت دادن به آن‌ها را از تأکیدات مقام معظم رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب برشمرد و گفت: اعتماد به جوانان و بهره‌گیری از قدرت نبوغ و توانمندی آن‌ها شرایط را برای توسعه و پیشرفت کشور فراهم می‌کند به‌طوری‌که امروز ما شاهد ساخت موشک نقطه زن با دست توانای جوانان ایرانی و ایجاد وحشت در دل دشمنان هستیم.

روحانی به تغییرات در منطقه برای فرستادن پهپاد توسط رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان افزود: رزمندگان مقاومت به رژیم صهیونیستی هشدار داده که انتقامشان را خواهند گرفت و خود را برای نابودی همیشگی آماده کند.

## ۲۵ دستگاه اجرایی در مصلى رشت میز خدمت برپا کردند

## گیلان امروز – ۲۵ دستگاه اجرایی گیلان به مناسبت هفته دولت و سالروز شهیدان رجایی و باهنر در مصلاى رشت میز خدمت برپا کردند.

به گزارش مهر، همزمان با سالروز شهادت شهیدان رجایی و باهنر و هفته دولت ۲۵ دستگاه اجرایی گیلان در مصلاى امام خمینی (ره) رشت میز خدمت برپا کردند.تحقق یافتن بخشی از مطالبات مردمی و ارائه خدمات مطلوب در حوزه‌های مختلف خدمات رسانی از اهداف برپایی این میز خدمت است.

## برپایی جشن خرمن به شکرانه پایان دروی برنج

**گیلان امروز**– جشن خرمن به شکرانه پایان برداشت برنج در صومعه سرا و لشت نشاء رشت برگزار شد.
علیرضا مهرگان، رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری صومعه سرا دیروز گفت: به شکرانه پایان دروی برنج، در روستای واقع‌دشت صومعه سرا با حضور حدود هزار و ۵۰۰ نفر جشن خرمن برگزار شد.

او افزود: در این جشن خرمن موسیقی محلی، آیین‌های سنتی و ورزش‌های بومی نظیر عروس بران، لافند بازی، ماجالوس، سنگ بازی و طناب کشی برگزار شد. رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری صومعه سرا، هدف از برگزاری این جشن را حفظ آداب و رسوم محلی گیلانی و انتقال آن به نسل جوان عنوان کرد.
علیرضا مهرگان گفت: در حاشیه جشن خرمن صنایع دستی و شیرینی‌های محلی به معرض نمایش و فروش گذاشته شد. احمد قدیمی، بخشدار لشت نشاء رشت هم از برگزاری جشن خرمن در این بخش خبر داد و گفت: در این جشن سرود و موسیقی محلی اجرا شد. او افزود: در جشن خرمن لشت نشاء ۲۵۰ کشاورز

محلّی نظیر طناب کشی، نان‌ها و شیرینی‌های محلی، گل و گیاه تولیدی خود را در ۸ غرفه به نمایش گذاشتند. بخشدار لشت نشاء تصریح کرد: در جشن خرمن لشت نشاء از ۵ کشاورز نمونه تقدیر شد.

محمد جواد عامر، فرماندار ماسال امروز گفت: جشنواره بومی – محلی در روستای چاله سرای ماسال برگزار شد.

او، با بیان اینکه در این جشنواره آیین‌ها و بازی‌های محلی، گل و گیاه تولیدی خود را در ۸ غرفه به نمایش گذاشتند. بخشدار اجرا کردند، تصریح کرد: در حاشیه جشنواره بومی – محلی در روستای چاله سرای ماسال نمایشگاه صنایع دستی نیز برگزار و مورد استقبال ۷۰۰ نفر قرار گرفت.